

ТРЕТЬЯ ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ

медалью им. В.В. Леонтьева «За достижения в экономике»



Г-н Ричард Лэйард, почетный профессор Лондонской школы экономики, Директор-учредитель Центра экономического развития награждается **за значительный вклад в развитие российской науки и развитие экономико-статистических исследований в России.**

Профессор Лэйард, член Эконометрического общества, Британской Академии и Палаты лордов Соединенного Королевства, является признанным мировым авторитетом в области исследований по рынку труда и его влиянию на макроэкономику. Многочисленные публикации профессора Лэйарда посвящены темам безработицы, инфляции, неравенства, образования, экономической теории счастья и переходной экономики.

В период с 1992 по 1997 год он сотрудничал с Рабочим центром экономических реформ при Правительстве Российской Федерации, редактировал журнал Russian Economic Trends. В течение этого времени он организовал три летние экономические школы в России и экономические курсы в Лондоне для российских специалистов, а также содействовал созданию Международного института экономики и финансов в Москве.